
Психологія міжгрупової взаємодії 
 

Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: вироблення наукового світогляду і вміння 

аналізувати соціально-психологічні явища, характерні для соціальної реальності в сучасній 

Україні; сформувати систему знань про психологію групової взаємодії як суспільне явище 

і як науку, що вивчає закономірності взаємозв’язку соціального і психологічного; навчити 

осмислювати систему людських стосунків, знаходити способи вирішення питань, що 

виникають в комунікативній сфері міжособистісних і групових взаємодій. 

Основні завдання навчальної дисципліни: є оволодіння теоретичними знаннями 

про психологію групової взаємодії як культурно-історичне явище і як науку; розкриття 

методологічної основи соціально-психологічних досліджень, сприяти оволодінню 

найпростішими способами збору, обробки й інтерпретації соціально-психологічної 

інформації, виробити практичні навички проведення соціально-психологічного 

дослідження відповідно до стандартних вимог. 

Компетентності: 

Загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань 

у практичних ситуаціях.  

ЗК 2. Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з 

можливостями проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити 

та вирішувати проблеми.  

ЗК 6. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді.  

ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), бути критичним і 

самокритичним.  

ЗК 9. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

ЗК 10. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість, мотивувати людей та 

рухатися до спільної мети.  

ЗК 11. Здатність діяти на основі етичних міркувань.  

Програмні результати навчання: 

РН 1. Визначати, засвоювати та запам’ятовувати базові принципи філософії, 

психології, педагогіки, соціології, логіки, факти вітчизняної історії та культури, норми 

економіки й права, розуміти причинно-наслідкові зв’язки розвитку суспільства.  

РН 5. Використовувати інформаційні і комунікаційні технології для отримання, 

обробки та презентації інформації.  

РН 9. Розв’язувати широке коло політологічних проблем та задач шляхом 

розуміння їх фундаментальних основ та ефективного використання як теоретичних, так і 

практичних знань, навичок, методів. 18. Приймати обґрунтовані та виважені рішення, 

оцінюючи їх можливі впливи на представників різних політичних сил та соціальних груп.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Психологія групової взаємодії як культурний феномен і як наука.  

Тема 2. Історія формування і розвитку психології групової взаємодії та соціально-

психологічних ідей.  

Тема 3. Основні теоретичні напрямки сучасної психології групових відносин.  

Тема 4. Методологічні основи соціально-психологічного дослідження.  

Тема 5. Проблема особистості в психології групової взаємодії. 

Тема 6. Дослідження процесу і моделей соціалізації особистості.  

Тема 7. Особистість у структурі соціальних взаємодій і відносин.  

Тема 8. Феномен спілкування в соціальній психології та його інтерактивні параметри.  

Тема 9. Перцептивна сторона спілкування.  

Тема 10. Інформаційно-комунікативні аспекти спілкування.  

Тема 11. Психологічні способи впливу в процесі спілкування.  



Тема 12. Класифікація груп та їх соціально-психологічні характеристики.  

Тема 13. Соціально-психологічні підходи до вивчення малих груп і дослідження їх 

динаміки.  

Тема 14. Великі соціальні групи і спільноти.  

Тема 15. Особливості дослідження групової взаємодії та застосування соціально-

психологічного знання в окремих галузях практики.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 

 

 


